
Schemat postępowania w przypadku obu form weryfikacji. 

 

1. Weryfikacja z wykorzystaniem skrzynki e-mail: 
 
• przejdź do panelu logowania na Akademickiej Platformie Edukacyjnej, wprowadź 

dane logowania do swojego konta i kliknij przycisk Zaloguj się; 

 

 

 

• w tym momencie na ekranie wyświetli się okienko, informujące o przesłaniu na adres 
e-mail, przypisany do Państwa konta, wiadomości z kodem weryfikującym; 

 

 



• w dalszej kolejności należy zalogować się na swoją skrzynkę e-mailową, przypisaną 
do konta na APE AWS i odnaleźć wiadomość przesłaną z systemu Platformy 
Edukacyjnej; 

 

 

• zaznaczony strzałką kod weryfikacyjny należy skopiować i wkleić w pole w panelu 
logowania na Platformie Edukacyjnej (lub przepisać go ręcznie), po wpisaniu kodu 
nastąpi automatyczne zalogowanie do systemu APE AWS; 

 

 

 



2. Weryfikacja z wykorzystaniem aplikacji uwierzytelniającej (metoda alternatywna): 
 
• w przypadku, gdy zaistnieje potrzeba zalogowania się do Akademickiej Platformy 

Edukacyjnej AWS, a w danym momencie nie macie Państwo możliwości skorzystania 
ze swojej skrzynki e-mailowej, możliwe będzie zalogowanie z użyciem aplikacji 
uwierzytelniającej (np. Google Authenticator). W celu aktywacji tej metody,  
w pierwszej kolejności należy pobrać ją (np. ze sklepu Play) i zainstalować na swoim 
urządzeniu; 

 

• otwórz zainstalowaną aplikację na swoim urządzeniu i kliknij Rozpocznij – Używaj 
aplikacji bez logowania; 

 



 

 

 

 

• po wykonaniu opisanych powyżej czynności należy powrócić do strony Akademickiej 
Platformy Edukacyjnej: korzystanie z aplikacji uwierzytelniającej do logowania na 
APE AWS wymaga uprzedniej, indywidualnej konfiguracji tej metody w swoim 
profilu użytkownika, po zalogowaniu do systemu Platformy Edukacyjnej kliknij 
znaczek ze swoimi inicjałami bądź zdjęciem profilowym w prawym górnym rogu 
ekranu i z rozwijanego menu wybierz Preferencje; 



 

 

• następnie wybierz przycisk Preferencje uwierzytelniania wieloskładnikowego; 

 

 

 

 



• w sekcji Aplikacja uwierzytelniająca kliknij Skonfiguruj; 

 

 

• na ekranie zostanie wyświetlony formularz, składający się z trzech pól, w pierwszym 
polu wpisz dowolną nazwę, umożliwiającą zidentyfikowanie swojego urządzenia  
(z zainstalowaną aplikacją uwierzytelniającą); 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



• dalej widzisz kod QR do zeskanowania, wróć zatem do urządzenia, na którym masz 
zainstalowaną aplikację uwierzytelniającą (np. Google Authenticator), kliknij  
w niej przycisk Dodaj kod – Zeskanuj kod QR i zeskanuj wyświetlony na stronie 
Platformy kwadracik z kodem; 
 

 

 



• po zeskanowaniu kodu QR na ekranie aplikacji uwierzytelniającej zobaczysz krótki 
kod cyfrowy, wpisz go w pole Kod weryfikacyjny na Platformie Edukacyjnej i kliknij 
Zapisz zmiany, nowa metoda uwierzytelniania została dodana do Twojego konta,  
o czym informuje komunikat Aktywny(a) pod nazwą metody uwierzytelniania; 

 

 

 



• teraz możesz przetestować logowanie za pomocą nowej metody, powróć do panelu 
logowania na APE AWS, ponownie wpisz swoje dane, czyli nazwę użytkownika  
i hasło, następnie kliknij Zaloguj się; 

 

 
 

• na ekranie zauważysz nowy przycisk, umożliwiający wykorzystanie aplikacji 
uwierzytelniającej zamiast skrzynki e-mailowej, po kliknięciu przycisku na Twoje 
urządzenie z aplikacją zostanie przesłany nowy kod weryfikacyjny, wpisz go  
w odpowiednie pole, a uzyskasz automatyczne zalogowanie do systemu 
Akademickiej Platformy Edukacyjnej. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


